

不断把党的建设新的伟大工程推向前进

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话引起热烈反响

据新华社北京7月3日电 习近平总书记1日在庆祝中国共产党成立95周年大会上发表重要讲话，强调要保持党的先进性和纯洁性，着力提高执政能力和领导水平，着力增强抵御风险和拒腐防变能力，不断把党的建设新的伟大工程推向前进。

习近平总书记的重要讲话阐明了持续加强党的建设的重要意义。党员干部纷纷表示，办好中国的事情，关键在党。在新的时代背景下，要不断加强党的建设，要始终保持共产党员应有的境界和本色，坚持和发扬党的优良传统和作风，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，为实现全面建成小康社会目标提供坚强政治保证。

经受考验、克服危险，永葆党的先进性和纯洁性

保持党的先进性和纯洁性，是党强健肌体、巩固执政地位的根本。

贵州六盘水市钟山区民宗局干部杨波，在贵州高山上贫困村一驻就是7年。杨波说，“党员干部要在

服务基层、服务群众的过程中，加强自身党性修养，锤炼自身的品格和素质，经受住‘四大考验’，克服‘四种危险’。”

在人民大会堂现场聆听习近平总书记的重要讲话，北京市顺义区旺泉街道宏城花园社区党总支书记李霞深感振奋。

党的十八大以来，党中央把严肃党内政治生活、净化党内政治生态摆在更加突出的位置。习近平总书记在“七一”重要讲话中指出，我们要加强和规范党内政治生活，严肃党的政治纪律和政治规矩，增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性，全面净化党内政治生态。

发扬传统、改进作风，始终同人民心连心

党员作风正，群众心气顺，干群就能同甘共苦、团结奋斗。

辽宁省抚顺市抚顺县委书记江阳说，作为基层党组织的“指挥员”，只有自己作风正，带领的一班人作风正，才能赢得广大百姓

的信赖。“我们要按照习近平总书记的要求，发扬党的优良传统和作风，始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。在基层工作实践中，要着力解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题，特别是要下大力解决好群众不满意的问题。”

“党员作风代表党的形象。”浙江省湖州市委常委、组织部长干武东表示，要结合当前“两学一做”学习教育，进一步激发党员干部奉献精神，发挥示范引领作用，让广大党员从群众中来，到群众中去，为群众多办好事、多办实事。

河北省石家庄市平山县委书记、西柏坡管理局党组书记李旭阳说，平山县目前面临着脱贫攻坚重任，党员干部应当牢记宗旨，强化铁一般的担当，感恩人民、造福人民，主动担起带领群众脱贫致富的责任。

作风建设永远在路上。中央党校经济学部教授田应奎说，要让各地区各部门把作风建设作为一项重大政治任务来抓，建章立制，持之以恒。

伟大的斗争，宏伟的事业，需要高素质干部。广大党员干部表示，要加快知识更新、加强实践锻炼，努力成为做好工作的行家里手。

作为一个有8800多万名党员、440多个党组织的党，作为一个在13亿多人口的大国长期执政的党，党的建设关系重大、牵动全局。广大党员干部表示，要在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，持之以恒推进全面从严治党，永不停滞推进党的建设新的伟大工程，使党的领导更加坚强有力，引领中华民族迈向更加灿烂美好的明天。

拒腐防变、锻炼本领，打造忠诚干净的干部队伍

“我们党作为执政党，面临的最大威胁就是腐败。”习近平总书记的讲话发人深省。

在山西省高平县，野川镇党委书记吴华芳坦言，“习近平总书记的重要讲话让我们深省。必须严格按照纪律规矩行事，敬畏人民，敬畏组织，敬畏法纪，做到警钟长鸣、拒腐防变。”

伟大的斗争，宏伟的事业，需要高素质干部。广大党员干部表示，要加快知识更新、加强实践锻炼，努力成为做好工作的行家里手。

作为一个有8800多万名党员、440多个党组织的党，作为一个在13亿多人口的大国长期执政的党，党的建设关系重大、牵动全局。广大党员干部表示，要在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，持之以恒推进全面从严治党，永不停滞推进党的建设新的伟大工程，使党的领导更加坚强有力，引领中华民族迈向更加灿烂美好的明天。

霞云岭响起的礼赞

——歌曲《没有共产党就没有新中国》诞生记

光辉历程

据新华社北京7月3日电

新华社记者梁天韵

出北京城，向西100多公里，顺着一条奔流的小溪，就可以到达群山环抱中的房山区霞云岭乡堂上村。70多年前，歌曲《没有共产党就没有新中国》在这个山窝窝唱响，从

此传遍大江南北，经久不衰。

1943年秋天的一天，19岁的晋察冀边区群众剧社成员曹火星和战友来到霞云岭，他们“以文艺为武器，宣传共产党的抗战主张，动员人民打击日本帝国主义。白天演出，夜晚创作”。

沉思于中国向何处去的时代命题，感染于当地群众火热的抗日斗争，满怀救国激情的曹火星，在村中驻地西中堂庙，就着马蹄灯，用一个晚上的时间，一气呵成创作出了《没

有共产党就没有(新)中国》。

《没有共产党就没有(新)中国》的歌声，从此在中国大地上唱响。

伴随民族独立和人民解放的浩荡进程，这首歌的歌词也不断变化。

创作之初，歌词中有一句“坚持抗战六年多”，传唱至1943年，被群众自发改为“坚持抗战七年多”，最终定格在“他坚持了抗战八年多”的胜利之时。

除了歌词，歌曲名称改变的背后，也不乏掌故。据中共中央文献研

究室原主任逄先知在《毛泽东和他的秘书田家英》中回忆，1950年，毛泽东主席听到女儿李讷唱这首歌后，亲自在“中国”前加了一个“新”字，“没有共产党的时候，中国早就有了，应当改为‘没有共产党就没有新中国’”。2001年6月初，李讷对这一说法予以肯定，说“确有此事”。

73载传唱不衰的背后，是激昂旋律唱出了人民心声，是共产主义理想信念的代代传承。

而今，这方红色沃土，再一次成为人们回溯信仰追求的胜地。建党95周年之际，随着“两学一做”学习教育的广泛开展，一批又一批新老党员来到霞云岭堂上村，在依山而塑的960平方米党旗见证下，举行入党宣誓，重温入党誓词，接受革命传统教育。

事过的法官都记得她的座右铭。

“当事人告抄袭，双方的剧本加起来可能要几十万甚至上百万字。无论多忙她都会看下来，用自己的专业知识和真实感受作出判断。写判决书时，她的标准是改到不能再改才发给当事人。对于败诉的一方，她尽可能地将判决理由写得更加深入、细致，让双方当事人心服口服，真正做到案结事了。”北京知识产权法院法官冯刚说。

在北京知产院，院长带头头

宋鱼水：把爱与忠诚融入公平公正中

个庭。等她换下法官袍准备去食堂吃饭时，距离法院午餐结束只剩下10分钟。

这是新华社记者采访时所目睹的情景。

熟悉宋鱼水的人都知道，这些年宋鱼水获得的荣誉无数，身兼北京知产院副院长、党的十八大代表、全国妇联副主席（兼）等多个职务，但她心里分量最重的还是“法官”这个头衔。

“她常说，对于法官而言，案子永远摆在第一位。”和宋鱼水共

鱼水从中国人民大学毕业后进入北京市海淀区法院，从做书记员开始了她27年的法院工作生涯，她先后历任海淀法院民三庭副庭长、民五庭庭长、副院长，2014年4月，宋鱼水离开她工作了25年的海淀区法院，赴任北京市第三中级人民法院副院长。半年后，宋鱼水又来到新成立的全国首家知识产权法院——北京知产法院担任副院长。

“她常说，对于法官而言，案子永远摆在第一位。”和宋鱼水共

事过的法官都记得她的座右铭。

“当事人告抄袭，双方的剧本加起来可能要几十万甚至上百万字。无论多忙她都会看下来，用自己的专业知识和真实感受作出判断。写判决书时，她的标准是改到不能再改才发给当事人。对于败诉的一方，她尽可能地将判决理由写得更加深入、细致，让双方当事人心服口服，真正做到案结事了。”北京知识产权法院法官冯刚说。

在北京知产院，院长带头头

办案是2014年建院伊始就规定的制度，尽管社会兼职占用了大量时间精力，但宋鱼水在落实院庭长

办案制度上从未打过折扣。2015年全年，宋鱼水办理的案件数量超过了50件，相当于每四个工作日就要办结一起案件，而这其中，有相当比例的案件属于疑难、新型案件。

在海淀法院工作期间，宋鱼水对于案件的严谨认真影响了一批又一批年轻法官。曾给宋鱼水做过助

理的李颖回忆起十几年前的一起歌曲著作权案件，“撰写判决书时，她让我反复修改了四五十次，指导我在裁判逻辑、行文措辞上反复修改推敲。最终，这个判决获得最高法院知识产权审判文书评比一等奖。”

如今，李颖已经是海淀法院中关村法庭的庭长，一直忘不了当年宋鱼水的言传身教。“宋院长常说，裁判文书是法官的名片，是她教会我撰写文书的技巧，让我得以领会法官的精神，并传承给更多的年轻法官。”

真水无香，大爱无痕。作为一名党员，宋鱼水把对党和人民的爱与忠诚融入对公平公正的追求中去。对待审判业务她精益求精，在宋鱼水心中，当事人的分量总是最重。

计划停电预告

杭州湾新区 富北村部分地区(7:00-17:00)

7月17日 星期五

杭州湾新区 慈溪市庵宗加油站有限公司、慈溪市安波克包装印刷厂、浙江慈溪经济开发区管理委员会、慈溪兴发机械有限公司、明杰磁材、慈溪市振华机械有限公司、宁波池田电子有限公司、慈溪市桥南汽车维修厂、慈溪市恒升电器有限公司、慈溪市胜波铜业有限公司、慈溪市华顺钢结构有限公司、卓尔曼电器、慈溪市中泰建筑机械设备有限公司、慈溪市嘉顺保温容器有限公司(7:00-17:00)

停电预告补充：

取消：

7月8日 星期二

江北区 宁波跃龙电子有限公司、宁波新唐机电有限公司、宁波品立电子有限公司、金昌防腐材料有限公司、创欣家居、吉利刀片、下沈村部分用户、电热塞厂、威威保健、路灯管理所、波普朗士数码、振力工贸、大航工贸、正力药品、中航钢铁、宁波盛发旅游用品、茂盛气动机械、跃立塑料(8:00-15:00)

7月8日 星期五

杭州湾新区 马潭路村部分地区(6:00-16:30)

增加：

7月4日 星期一

杭州湾新区 华兴村部分地区(6:00-16:30)辰佳电器、中国联合网络通信(13:30-14:30)

7月5日 星期二

江东区 东郊街道惊驾股份(1827613)停电(8:30-16:30)

7月7日 星期四

杭州湾新区 管理委员会、海涂围垦开发(8:30-11:30)

7月8日 星期五

杭州湾新区 马潭路村部分地区(7:00-16:30)

7月9日 星期六

杭州湾新区 佳龙五金厂、元祥村部分地区、亚丁湾机械科技、建设洗衣机配件厂、嘉诺邦塑料制品、荣得利洁具厂、宏兴村部分地区(6:30-16:30)

7月13日 星期三

江东区 江东区东胜街道戎家社区惊驾路238弄及附近一带低压用户停电(13:00-18:30)

江北区 浮上桥、五湖村、五湖村2号、五湖岭下、五湖南岙1号、南岙2号、南岙3号、五湖丁家、丁家2号(7:30-16:00)

7月14日 星期四

江北区 双东坊部分小区停电(8:30-16:30)科波、株洲、振邦防止、钟声服饰、康赛尼(8:00-16:00)慈湖北区小区部分用户、物业变专、塘家湾小区(7:30-16:00)和达石材、新型建材、五联村、五联村村委会、圣路头、统达金属、云湖乡政府、陈家湾、会龙庵、公有村、杨墓家、金沙茶场、云湖砖瓦厂、关岳庙、金沙村、金沙桃花岭一带(7:30-16:00)

宁波供电公司 网址:95598.zj.sgcc.com.cn

中国华融资产管理股份有限公司 瑞华国银投资管理有限公司 债权转让暨债务催收公告

根据中国华融资产管理股份有限公司与瑞华国银投资管理有限公司签订的转让协议，中国华融资产管理股份有限公司所附法律拥有的本公告项下资产(包括但不限于债权、担保物权以及从权利)，已依法转让给瑞华国银投资管理有限公司。中国华融资产管理股份有限公司特此通知相关债务人及担保人(或义务承担人)。

瑞华国银投资管理有限公司作为上述资产的受让人，则公告要求债务人及担保人或义务承担人，从公告之日起向瑞华国银投资管理有限公司履行债权协议及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书所确定的义务。

联系电话：010-57809383

特此公告！

中国华融资产管理股份有限公司 瑞华国银投资管理有限公司

2016年7月4日

金额单位：人民币元

序号	债权银行	债务人名称	债务情况(截至2016年3月1日)		担保人
			本金	欠息	
1	宁波银行	宁波市包发材料有限公司	27,000,000.00	504,473.25	宁波市包发材料有限公司、慈溪市包发电器有限公司
2	宁波银行	宁波帝和恒昌贸易有限公司	24,000,000.00	15,367.98	宁波帝和恒昌贸易有限公司
3	慈溪市农村商业银行	慈溪市西门面有限公司	10,096,239.37	624,034.58	慈溪市西门面有限公司、姚勇强
4	慈溪市农村商业银行	慈溪市青竹贸易有限公司	29,995,976.77	864,591.16	慈溪市青竹贸易有限公司
5	宁波市鄞州银行	宁波市鄞州银行有限公司	26,177,172.85	823,55.33	宁波市鄞州银行有限公司
6	慈溪市农村商业银行	慈溪市吉吉工艺品有限公司	23,000,000.00	690,615.45	宁波市鄞州银行有限公司、宁波洁源实业有限公司
7	宁波市鄞州银行	宁波市鄞州银行有限公司	24,000,000.00	716,213.56	宁波市鄞州银行有限公司、宁波市洁源实业有限公司、宁波洁源实业有限公司、宁波市洁源实业有限公司、宁波市洁源实业有限公司
8	慈溪市农村商业银行	慈溪市航达五金电子有限公司	23,750,000.00	295,444.70	慈溪市航达五金电子有限公司、虞海迪、虞海迪、俞晓晶、方能华
9	慈溪市农村商业银行	慈溪市吉吉工艺品有限公司	22,924,367.95	111,25.90	孙伟明、孙伟明、陈红娟、陈红娟、黄秋红、黄秋红、叶建群、叶建群、慈溪市吉吉工艺品有限公司